
※問５「貴団体の過去３年度分の財務状況について御教示ください。」に対する回答は、本報告書上、集計対象外とする。

平成３０年大学スポーツの振興に関するアンケート 調査結果概要 ～学連～

・対 象：学生競技連盟
（日本体育協会又はJOC加盟の競技団体を通じて照会）

・期 間：平成３０年２月１４日～３月３０日

・回答数：３３競技団体
全日本学連についてはN＝２５、地区学連についてはN＝８
％は小数点第二位以下を四捨五入
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(N=25)

全日本学連 地区学連

(N=8)

＜問１＞

専属のスタッフはいますか。

＞問１で「はい」の場合、何人いますか。

(N=12) (N=1)

48.0%
12.5%
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(N=25)

全日本学連 地区学連

(N=8)

＜問２＞

法人化していますか。

36%

0.0%
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(N=25)

全日本学連 地区学連

(N=8)

＜問３＞

加盟学生数は以下のどれにあたりますか。
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(N=25)

全日本学連 地区学連

(N=8)

＜問４＞

加盟大学の学生を個人名を含めて把握していますか。

＞「はい」の場合、それはデータ化されていますか。

(N=17) (N=5)

68% 62.5%

60.0%
75.6%
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(N=25)

全日本学連 地区学連

(N=8)

＜問６＞

大学スポーツが抱える課題はありますか。 【複数回答可】
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(N=25)

全日本学連 地区学連

(N=8)

＜問７＞

競技会を開催する際、医療機関、警察、消防等との連絡体制等の危機管理の仕組みはありますか。

(N=25) (N=8)

＜問８＞

貴団体の広報活動に係る業務を第三者に委託していますか。

50.0%56%

8% 0.0%
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(N=25)

全日本学連

＜問９＞

大学横断的かつ競技横断的統括組織が創設される
場合、どのような役割を期待しますか。【複数回答可】
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(N=8)

＜問９＞

大学横断的かつ競技横断的統括組織が創設される
場合、どのような役割を期待しますか。【複数回答可】

地区学連
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(N=25)

全日本学連

＜問10＞

貴団体と大学事務局との連携が必要な事柄は何ですか。
【複数回答可】
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(N=8)

＜問10＞

貴団体と大学事務局との連携が必要な事柄は何ですか。
【複数回答可】

地区学連
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(N=25)

全日本学連 地区学連

(N=8)

＜問11＞

大学横断的かつ競技横断的統括組織が創設される場合、加盟したいと思いますか。

75.0%72%
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